
Chaîne fonctionnelle MAXPID
Nomenclature

Rep Nbre Désignation Matériau Observation

1 1 Vis à billes

2 1 Chaise usinée

3 2 Vis FHc M4-10 Z Commerce

4 2 Vis CHc M4-20 Commerce

5 1 Bras usiné

6 1 Equerre de repérage

7 2 Vis FHc M3-10 Z Commerce

8 1 Bille Ø7 Commerce

9 1 Rondelle de potentiomètre Commerce

10 1 Potentiomètre PMR 411 Commerce

11 2 Bague INA PAF 30160 P10 Commerce

12 1 Axe de bras

13 2 Vis CHc M6-10 Commerce

14 4 Axe d’articulation

15 4 Vis CHc M4-8 Commerce

16

17 1 Axe poids

18 2 Écrou serrage poids

19 1 Axe ressort

20 1 Ressort C 30 x 08 x 1,5

21 2 Rondelle plastique fraise D3

 


 
 
 
 
 



